



Сотрудники СК России помогли детям из народных республик Донбасса в подготовке ко Дню знаний



Первое сентября – особенный день для миллионов школьников, у которых начинается пора новых познаний, знакомств и уроков.

Накануне нового учебного года офицеры Следственного комитета Российской Федерации привезли в город Волноваха гуманитарную помощь, приобретенную на средства, собранные сотрудниками ведомства. На этот раз основной акцент был сделан на школьные принадлежности. Не понаслышке зная о том, какие трудности испытывают сегодня местные жители в этом вопросе, следователи приобрели в общей сложности почти 200 наборов первоклассника и старшекласника. Местная администрация предоставила список школ, ученики которых больше всего нуждаются в этой помощи. Несмотря на то, что часть учебных заведений находится в сельской местности, сотрудники Следственного комитета России вместе с заместителем главы администрации Волновахского района по социальным вопросам



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Еленой Снисаренко посетили каждую из них. Директоры школ, которым были переданы подарки, вручили их ученикам во время проведения торжественной линейки, посвященной началу нового учебного года.

В рамках Всероссийской акции «Собери ребенка в школу» сотрудники региональных управлений СК России оказывают помощь и детям, прибывшим с территорий народных республик Донбасса. Офицеры СУ СК России по Курской области помогли собрать в школу детей-сирот из ДНР. Сотрудники посетили три специализированных школы, где находятся дети и сопровождающие их воспитатели. К началу учебного года сотрудники ведомства вручили детям подарки, которые пригодятся им в учебе. Ребятам также рассказали о возможности поступления и обучения в образовательных учреждениях Следственного комитета Российской Федерации.

Особенный день ждет и прибывшую с мамой из Мариуполя 7-летнюю Мирославу, которая в этом году впервые пойдет в школу в уже знакомом и почти родном для себя Тольятти. Сотрудники следственного управления СК России по Самарской области помогли ее маме в покупке всего необходимого для успешного начала важного этапа в жизни Мирославы. В пункте временного размещения вместе с Мирославой находятся еще 12 ребят, которые продолжают обучение в школах Тольятти. Каждому из них офицеры ведомства вручили подарки и помогли с покупкой необходимой одежды.

Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области перед началом учебного года навестили ребят из ДНР в специальном реабилитационно-образовательном учреждении «Автозаводский дом социального обслуживания для детей "Надежда"». Следователи поздравили их с наступающим новым учебным годом, пожелали им крепкого здоровья, успехов в учебе, стремления к достижению целей, добра и исполнения самых заветных желаний. Помимо канцелярских принадлежностей, для физического развития и поддержания физической формы ребятам подарили мячи, скакалки, тренажеры и ракетки для игры в настольный теннис, которыми сразу же воспользовались, сыграв партию с представителем следственного управления.

Руководитель СУ СК России по Воронежской области К.Э. Левит и сотрудники управления посетили пункт временного размещения в Грибановском районе, где в очередной раз встретились с прибывшими из Донбасса детьми, оставшимися без родительского попечения, и их воспитателями. С момента приезда ребят в Воронежскую область между ними и сотрудниками регионального управления СК сложились теплые дружеские отношения: дети с большим нетерпением ждут визита офицеров ведомства, искренне радуясь каждой встрече. Специально к приезду гостей дети подготовили праздничный концерт. Сотрудники управления были приятно удивлены сюрпризу и поблагодарили ребят за их талант и полученные позитивные эмоции.

В Вологодской области сотрудники СУ СК России навестили семьи детей, прибывших в



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

вологодский пункт временного размещения из народных республик Донбасса, зачисленных в образовательные организации областного центра. Офицеры поздравили ребят из трех семей и их родителей с наступающим Днем знаний, вручив не только сладости для радости детей, но и рюкзаки и папки со школьными и канцелярскими помощниками в будущем успешном постижении новых знаний. Самому младшему из ребят – Тимофею из Мариуполя 6 лет. Добрые встречи с его семьей уже стали традицией для сотрудников следственного управления.

Руководитель СУ СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин посетил пункт временного размещения в Тихвинском районе для лиц, прибывших из ДНР, ЛНР и Украины, и поздравил будущих восьмерых первоклассников с Днем знаний. Сергей Тихонович рассказал о действующих в Санкт-Петербурге учебных заведениях системы Следственного комитета: кадетском корпусе, пансионе воспитанниц и выразил уверенность в том, что дети успешно продолжают обучение в школе, после чего смогут поступить в высшие учебные заведения, в том числе в Санкт-Петербургскую академию СК России.

Помогли прибывшим из Донбасса женщине с ребенком и в следственном управлении по Астраханской области. Офицеры оказали ей содействие в зачислении ее сына в первый класс. Первый заместитель руководителя управления СК России по Астраханской области А.И.Слюсарев лично поздравил мальчика с началом учебного года и вручил необходимые канцелярские принадлежности, наборы для творчества и сладости.

Помогли собрать в школу ребят из Донецкой и Луганской народных республик сотрудники СУ СК России в Иркутской, Мурманской, Калужской, Брянской областях, Удмуртской Республике, Ставропольском и Красноярском краях и других регионах.

В преддверии Дня знаний и начала нового учебного года офицеры СК России по всей стране навещали ребят из многодетных семей и воспитанников подшефных детских социальных учреждений. Но шефская помощь и забота о детях не ограничивается подарками к праздникам и продолжается на постоянной основе, ведь один из девизов нашей работы – «Чужих детей не бывает»!

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1719317>